



第十九届中国(漯河)食品博览会开幕

20多个省区市1023家企业参展

人民网漯河5月16日电(智泓)5月16日,第十九届中国(漯河)食品博览会开幕。来自北京、上海、新疆等20多个省区市的1023家企业报名参展。中国(漯河)食品博览会被称为国内食品行业“风向标”,

已连续成功举办18届,为众多食品企业及产品购销搭建了高质量的展示和交易平台,创造了良好的经济效益和社会效益,是河南省的一张亮丽名片,成为商务部重点引导支持的全国性展会之一。第十九届食品博览会共设

2400个标准展位,产品涵盖综合食品、河南特色食品、肉制品及冻品、休闲食品、烘焙食品、粮油及调味品、酒水饮料、食品机械等9大类,双汇、五粮液等151家国内食品百强和名优企业携新品亮相博览会。据了解,今年食博会期间,

线上活动更加丰富。漯河市政府服务和大数据管理局建立了云上食博会平台,实现云展厅、云直播、云对接、云会议等功能。河南省博览事务局有限公司还借助省商务厅与阿里巴巴的战略合作资源,邀请国内顶级网红直播带货。

第十九届食博会在漯河市开幕

央视消息5月16日至18日,第十九届中国(漯河)食品博览会在漯河国际会展中心举办。本届食博会规划展览面积

65000平方米,设有2400个标准展位,来自全国的1023家企业报名参展,产品涵盖综合食品、河南特色食品、肉制品及冻品、

休闲食品、烘焙食品、粮油及调味品、酒水饮料、食品机械等9大类,双汇、五粮液等151家国内食品百强和名优企业携新品亮相食博会。

据了解,本次展会以“食全食美”为主题,致力于推动食品产业向高端化、国际化方向发展。

第十九届中国(漯河)食品博览会开幕

中国网漯河5月16日电(记者武世友 见习记者朱金博)5月16日,为期3天的第十九届中国(漯河)食品博览会在漯河国际会展中心盛大开幕。

据了解,本届食博会共规划展览面积65000平方米,设有2400个标准展位,来自上海、北京、天津、重庆、广东等20多个省区市的1023家企业报名

参展,产品涵盖综合食品、河南特色食品、肉制品及冻品、休闲食品、烘焙食品、粮油及调味品、酒水饮料、食品机械等9大类,双汇、五粮液、鲁花、君乐宝、今麦郎、王老吉、王守义、初元、达利园、维维、花花牛、红牛等151家国内食品百强和名优企业携新品亮相食博会,展会规模再创新高。

除展会外,本届食博会还将举办双循环新发展格局下食品行业发展高峰论坛、2021中国(漯河)食品机械产业发展大会暨高峰论坛、漯河市情说明暨项目签约仪式、休闲食品行业峰会、冷链物流产业技术创新峰会、休闲食品行业采购精准对接会、饮料乳制品行业采购精准对接会等重要活动。

第十九届漯河食博会盛大启幕

5月16日,第十九届中国(漯河)食品博览会在漯河国际会展中心拉开帷幕,此次盛会将持续至5月18日结束。中国(漯河)食品博览会是国家商务部重点支持的全国性展会之一,已成功举办了18届,为众多食品企业

及产品购销搭建了良好的展示和交易平台。漯河食博会是由中国食品工业协会、中国商业联合会、中国食品和包装机械工业协会、中国食品土畜进出口商会、商务部外贸发展局共同主办,漯河市人民政府承办,河南省博览事务局有

限公司执行承办的食品类综合性展会,得到了河南省工信厅、河南省商务厅、河南省市场监管局等省直单位的大力支持,在国内具有较高知名度和较强影响力。本届漯河食博会展览面积65000平方米,折合标准展位2400个,1.8万家专业采购商参展。双汇、五粮液、王守义、白象等151家国内食品百强和名优企业携新品亮相,产品涵盖综合食品、河南特色食品、肉制品及冻品、休闲食品、烘焙食品、粮油及调味品、酒水饮料、食品机械等9大类。

漯河市食品产业发达,是全国首个中国食品名城,孕育了全球最大的肉类加工企业双汇集团、全国著名的农产品加工企业南街村集团、中国辣味休闲食品第一品牌卫龙食品等一批龙头企业;吸引了可口可乐、美国嘉吉、美国杜邦、中粮集团、台湾统一、旺旺集团等众多名企投资发展,食品工业已成为漯河市第一支柱产业。

漯河市住房和城乡建设局公告

根据《中华人民共和国城市房地产管理法》《城市房地产开发经营管理条例》《城市商品房预售管理办法》,漯河市住房和城乡建设局于2019年11月核发了由河南泰威房地产开发有限公司西城区分公司开发建设的企业总部港项目(2019)漯住建售字第0847号商品房预售许可。现企业根据销售需求,申请变更企业总部港1号楼1至4层、13至17层商业间数,具体变更如下:

一、1层由原来的8间(101-108,面积共计3427.61平方米)拟变更为153间,原房间号101-105未变更,原房间号106拟变更为:106、107、1153,原房间号108拟变更为:108-110、1100-1109、111、1110-1119、112、1120-1129、113、1130-1139、114、1140-1149、115、1150-1153、116-199,变更后一层面积共计3032.36平方米。

二、2层由原来的1间(201,面积3876.13平方米)拟变更为215间,原房间号201拟变更为:201-210、2100-2109、211、2110-2119、212、2120-2129、213、2130-2139、214、2140-2149、215、2150-2159、216、2160-2169、217、2170-2179、218、2180-2189、219、2190-2199、220、2200-2209、221、2210-2215、222-299,变更后二层面积共计4166.57平方米。

三、3层由原来的1间(301,面积4231.39平方米)拟变更为241间,原房间号301拟变更为:301-310、3100-3109、311、3110-3119、312、3120-3129、313、3130-3139、314、3140-3149、315、3150-3159、316、3160-3163、3165-3169、317、3170-3179、318、3180-3189、319、3190-3199、320、3200-3209、321、3210-3219、322、3220-3229、323、3230-3239、324、3240-3242、325-399,变更后三层面积共计4436.75平方米。

四、4层由原来的1间(401,面积4231.39平方米)拟变更为241间,原房间号401拟变更为:401-410、4100-4109、411、4110-4119、412、4120-4129、413、4130-4139、414、4140-4149、415、4150-4159、416、4160-4163、4165-4169、417、4170-4179、418、4180-4189、419、4190-4199、420、4200-4209、421、4210-4219、422、4220-4229、423、4230-4239、424、4240-4242、425-499,变更后四层面积共计4436.68平方米。

五、13-17层由原来的70间(每层14间,面积共计7932.40平方米)拟变更为每层24间,共120间,面积共计7514.20平方米。其中:13层由原来的14间(1301-1314,面积1586.48平方米)拟变更为24间(1301-1324,面积1502.84平方米),14层由原来的14间(1401-1414,面积1586.48平方米)拟变更为24间(1401-1424,面积1502.84平方米),15层由原来的14间(1501-1514,面积1586.48平方米)拟变更为24间(1501-1524,面积1502.84平方米),16层由原来的14间(1601-1614,面积1586.48平方米)拟变更为24间(1601-1624,面积1502.84平方米),17层由原来的14间(1701-1714,面积1586.48平方米)拟变更为24间(1701-1724,面积1502.84平方米)。

我局按规定审核了河南泰威房地产开发有限公司西城区分公司提供的材料,符合变更商品房预售条件,现予以公告。有异议者,请自公告发布之日起10个工作日,持书面材料反映到漯河市住建局房地产市场管理科。逾期没有提出异议的,我局将变更以上商品房预售许可。

联系电话:0395-3105309

2021年5月19日



方志敏:中国一定有个可赞美的光明前途

“湖塘,这是一个洒满烈士鲜血的村坊。”方志敏故居讲解员娓娓道来,向参观的游客讲述着湖塘村的历史。土地革命前,湖塘村共80余户、约400人,到新中国成立之初仅剩29户、90余人,留下的男丁几乎都是残疾人。

湖塘村是江西上饶弋阳县的一个普通村庄,方志敏曾从远处眺望自己的家乡,他感叹自己不是一个文学家,不能将眼前的美丽描写出来;他也看到了农村的衰败和黑暗,村民苦到不能生活。

“我于一八九九年生于离漆工镇二里许的湖塘村。在这长夜漫漫,天昏地暗的地方,我生活着,我受着压迫和耻辱地生活着;我长大了;我逐渐不安于这黑暗的时日;我渴望着光明;我开始为光明奋斗……”这是方志敏在遗稿《我从事革命斗争的略述》中对家乡生活的回忆。

走进他的青春岁月,就走进了他的初心赤胆,就理解了他的人生选择。1922年,方志敏在上海求学时看到法国公园门口的牌子上写着“华人与狗不准进园”,他感到从来没有受过的耻辱。

“这几个字射入我的眼中时,全身突然一阵热烧,脸上都烧红了。”他感慨中华民族命运的悲惨,但是依然相信,即使当下江山破碎、国弊民穷,中国一定有个可赞美的光明前途。大革命失败后的1928年1月,方志敏与邵式平、黄道等领导发动起义,创建赣东北革命根据地,领导组建中国工农红军第10军。方志敏把马克思主义普遍真理与赣东北实际相结合,创造了一整套建党、建军和建立红色政权

的经验,毛泽东称之为“方志敏式”的根据地。

1934年11月底,方志敏奉命率红军北上抗日先遣队北上,任红10军团军政委员会主席。此时,中央红军主力已离开中央苏区,红10军团孤军北上危险重重。

前路凶险,方志敏又何尝不知,但他毅然担当起这一重任。1935年1月,在降满大雪的怀玉山中,方志敏不幸被捕,同年8月6日他在江西南昌下沙窝英勇就义,时年36岁。

女儿方梅只能看着爸爸的照片长大,当方志敏牺牲时,她才3岁。

她出生后,父母把她寄养在江西一户老百姓家中。方志敏最后一次与女儿见面时,他抱起2岁的方梅亲了又亲。转身间,即成永别。纵使远隔80多年,依然能感受到一位父亲的不舍。

是什么,让方志敏不得不离开他最爱的人?

“共产党员——这是一个极尊贵而极伟大的名词,我加入了共产党,做了共产党员,我是如何地引以为荣呵!从此,我的一切,直至我的生命都交给党去了。”方志敏深情地向党告白。

在方梅21岁生日那天,母亲廖敏送给她一本“迟到”的成人礼——《可爱的中国》。

“从此,我懂得了‘祖国’的意思——祖国,就是生养了我们、值得像父亲那样的千千万万烈士用生命去保护的母亲!”如今,方梅已是年近九旬的老人。

方志敏故居前矗立着一座方志敏身骑骏马的铜像,他目光坚毅抬头远望,前方不再是战场的烈焰,而是他一直憧憬的可爱的中国。

据新华社南昌5月15日电

毛泽民:从韶山冲走出来的“红色大管家”

初夏的韶山冲,绿树环绕,游人如织。走进毛泽东同志故居,游客们认真倾听讲解员讲述当年那段故事——毛泽东坐在灶屋里的火塘边,给大弟弟毛泽民、小弟弟毛泽覃以及堂妹毛泽建讲述革命道理。在韶山,毛泽民等烈士的故事广为为人知。

毛泽民,1896年生,湖南湘潭韶山人。1921年参加革命,很快就加入了中国共产党。1925年2月随兄毛泽东到湘潭、湘乡开展农民运动,同年9月进广州农民运动讲习所学习。随后,毛泽民辗转上海、武汉、天津等地,从事党的秘密工作。

1931年初,毛泽民进入中央革命根据地,任闽粤赣军区经济部长。1931年毛泽民任中华苏维埃共和国临时中央政府银行行长,他在短时间内解决了金融人才严重缺乏、没有准备金、苏区内多种货币混乱流通等困难和问题。

1933年5月,毛泽民兼任福建省苏维埃政府财政部部长,1934年9月兼任国家对外贸易总局局长,领导苏区银行、财政、贸易、工矿等经济工作。1934年10月,红军被迫长征,苏维埃中央政府财政部和国家银行组成第15大队,毛泽民任大队长兼没收征集委员会副主任、先遣团副团长、总供给部副部长。副团长称15大队为“扁担上的国家银行”,在长征中解决了运输、打土豪、筹粮筹款、保障供给等艰巨任务。

1936年2月,毛泽民任中华苏维埃工农民主政府国民经济部部长。毛泽民长期执掌财政大权,廉洁奉公,一尘不染,他常说:“不能乱花一个铜板,领导干部要带头艰苦奋斗。我们是工农政权,为红军理财的,一定要勤俭节约!”

全国抗战爆发后,1938年2月,受党中央派遣,毛泽民化名周彬,与陈潭秋等同志到新疆做统战工作,先后出任新疆省财政厅、民政厅厅长等职。令人痛心的是,1942年新疆军阀盛世才在新疆捕杀共产党人,当年9月17日,毛泽民和陈潭秋等共产党员被反动军阀盛世才逮捕。

在狱中,敌人对毛泽民等软硬兼施,严刑审讯,逼他招认中国共产党在新疆搞“暴动”的所谓阴谋,逼他脱离共产党,交出共产党的组织。毛泽民等坚贞不屈,视死如归,坚定回答:“决不脱离党,共产党员有他的气节。”“我不能放弃共产主义立场!”1943年9月27日,毛泽民被敌人秘密杀害,时年47岁。

毛泽民已牺牲70多年,当年落后闭塞的家乡发生了翻天覆地的变化。如今,以红色精神为底色,以红色资源为依托,韶山实现“日月换新天”的发展——2015年贫困户全部实现脱贫,2016年贫困户全部实现“摘帽”,2020年完成地区生产总值97.08亿元,是2011年的2.46倍……

新华社长沙5月16日电

漯河市文化广电和旅游局关于2020年漯河市体育彩票公益金筹集使用情况的公告

为贯彻落实《彩票管理条例》,根据《彩票管理条例实施细则》和《彩票公益金管理办法》的要求,在漯河市委、市政府的正确领导下,在财政、审计等部门的监管下,漯河市文化广电和旅游局充分发挥了体彩公益金在资助开展全民健身活动、弥补大型体育赛事经费不足、改善运动员训练条件、完善体育设施等方面的重要作用,体现了体彩公益金的公益性和社会性。为主动接受社会的监督,现将2020年漯河市体育彩票公益金筹集、使用情况公告如下:

- 一、体育彩票销售情况
2020年漯河市体育彩票销售额28000万元。
- 二、体育彩票公益金分配情况
2020年本级留用1248万元,县区分派和专项下拨215万元。
- 三、本级体育彩票公益金使用情况
2020年度,漯河市本级体育彩票公益金全部纳入财政预算管理,全年市本级体育彩票公益金共支出1248万元,全部用于体育事业的发展。主要体现在紧紧围绕《漯河市全民健身实施计划(2016-2020)》,助推“食品名城、圣圣故里”城市名片,打造

豫中南体育赛事中心建设,成立了豫中南七市体育联盟,以促进豫中南城市间体育交流合作和引领,强化体育担当,打造协作平台,完善合作机制,激发发展活力,紧扣群众需求,在保证疫情防控的前提下实施了176个全民健身工程,共举办了2次省级以上体育赛事。借助奥林匹克日、全民健身日、全民健身月、重阳节、国庆节、元旦、春节等节假日,开展各类线上活动、环沙澧河徒步大会等市级以上群众性体育赛事120余场次;组织举办了社会体育指导员培训班3期,累计培训二级社会体育指导员750人,全市各级各类社会体育指导员总数达到7350人。

其中:用于全民健身活动98万元;用于农民健身工程、全民健身设施器材补助费用417万元;用于大型体育场馆免租补助46万元;用于体育工作宣传、调研、科普、场地普查费用52万元;用于各级各类体育营地和后备人才基地费用110万元;用于足球场地建设300万元;用于国民体质监测费用56万元;老年健身活动及场地建设169万元。

特此公告

漯河市文化广电和旅游局
2021年5月19日

公告

我公司因业务需求,需对房屋价格进行评定估算,现面向社会公开招标评估机构。评估机构需具有正式的资产评估资格,并在以往工作中没有发生过工作失误或违反职业道德的行为。有意向者,请于2021年5月23日(周日)前联系我公司。
联系电话:0395-5760031
漯河正邦金运肉食品有限责任公司
2021年5月19日

遗失声明

- 编号为J411065729,姓名为师启鸣,出生日期为2010年5月28日的出生医学证明丢失,声明作废。
- 编号为Q410637317,姓名为马乐聪,出生日期为2016年9月8日的出生医学证明丢失,声明作废。
- 魏松华丢失颍城区房屋征收补偿安置协议书及改造项目产权调换选房卡(交验序号:053),声明作废。
- 漯河市力致康医药有限公司大药房公章丢失,声明作废。